



為落實校園實驗場所安全衛生管理 嘉南藥大協助行政院勞委會南區勞動檢查所 辦理『大專院校高階主管座談會』

為協助南區各大專院校落實校園實驗場所安全衛生之管理，嘉南藥理科技大學於 99 年 6 月 22 日（星期二）上午假該校國際會議中心三樓舉辦『99 年度大專院校高階主管座談會』。本次座談會由行政院勞委會南區勞動檢查所主辦，嘉南藥理科技大學協辦，共有 60 餘所南區大專院校負責環安衛業務的高階主管參與本次座談會，南檢所所長張金鏞、副所長李柏昌及教育部環保小組代表張淑慧均親自到場並與現場各校高階主管進行深度的意見交流，充分突顯校園環境安全衛生工作落實的重要性，會議過程中並安排參訪該校實驗場所安全衛生工作執行的現況，以供各校推動相關業務時之參考與學習，與會各校高階主管對嘉藥科大在實驗場所安全衛生工作的落實執行及積極作為留下深刻的印象。

近年來校園實驗場所意外事故頻傳，不僅造成財產損失及人員傷亡，也再次突顯校園實驗場所安全衛生管理重要性，學校為教育的殿堂，更應負起保護教職員工生的校園安全之責，同時也有落實學生實驗場所安全衛生的義務，而面對校園實驗場所意外事故預防的議題，應調整過去傳統被動的管理方式，改以前瞻的自主管理方式進行管理，並藉由各校安全衛生政策之釐訂及執行，有效轉化為政府機構及學校對實驗場所永續發展的管理制度與作為。

嘉南藥理科技大學副校長陳銘田表示嘉藥科大積極進行實驗場所之安全衛生管理，面對缺失持續投入數千萬元自有經費改善，獲得顯著進步，不僅保障師生在校園從事各項實習與研究活動的衛生與安全，同時也落實該校追求「健康」與「關懷」的教育理念，成果備受肯定。故南檢所此次會議期望藉由大專院校高階主管座談會之相關議題討論及嘉南藥理科技大學實驗場所安全衛生管理示範觀摩的經驗分享，讓各校推動校園實驗場所環境安全衛生業務時有學習的榜樣，並可有效的改善校園實驗場所的環境安全衛生且永續發展。本次座談會獲得各大專院校的熱烈討論與回應，活動於中午圓滿結束。相關活動詳情請洽該校環安衛中心 06-2664911 轉 7230